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                       GRADONAČELNIK 

Klasa:022-01/12-01/1 

Urbroj:2142/01-02/1-12-124-53 

Krk, 21. lipnja 2012. 

 

                  

Z A P I S N I K 

 

sa 124. Gradonačelnikovog kolegija, održanog 20. lipnja (srijeda) 2012. godine u Uredu 

Gradonačelnika u Krku. 

 

Kolegij u 13:00 sati otvara i vodi Gradonačelnik Darijo Vasilić, prof. i utvrđuje da 

Kolegiju prisustvuju sljedeći članovi: Čedomir Miler, Zamjenik gradonačelnika Grada 

Krka, Josip Staničić, predsjednik Gradskog vijeća Grada Krka, Marinko Bajčić, 

pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela, Đimi Skomeršić, voditelj Odsjeka za 

komunalno gospodarstvo, Ines Galjanić, stručni suradnik Odsjeka za prostorno 

planiranje i zaštitu okoliša, Igor Hrast, stručni suradnik Odsjeka za gospodarstvo, 

Mladena Cvitković, viši stručni referent  u Odsjeku  općih pravnih i kadrovskih poslova 

i Igor Gržetić, osoba za održavanje internet stranica Grada Krka. 

 

Nakon što su prisutni iznijeli svoje prijedloge, Gradonačelnik Darijo Vasilić predložio je 

sljedeći 

 

      D N E V N I    R E D  

 

1. Odsjek za društvene djelatnosti:  

 Humanitarna udruga „Dobro srce“ – ponovljena zamolba za korištenje javne 

površine u gradu Krku, u svrhu održavanja humanitarne misije; 

 Robert Grubišić iz Šmrike – zamolba za sufinanciranje izdavanja CD-a sa 

pjesmama MIK-a; 

 Grbac Damjan iz Kastva- zamolba  za sufinanciranje projekta izdavanja CD-a, 

glazbe Istre i Primorja u jazz aranžmanima; 

2. Ponikve d.o.o. Krk – prijedlog za davanje prethodne suglasnosti na cijene 

komunalnih usluga. 

3. Odsjek za komunalno gospodarstvo:  

a) Antonela Malis Hodžić i mld. Aleksandr Hodžića iz Zagreba, II. Požarinje 21- 

prijedlog  da se objekt Vila Hodžić u naselju Pinezići oslobodi od plaćanja 

komunalne naknade kao i duga komunalne naknade za predmetni objekt; 
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b) Josip Rušina i Elida Stanojević iz Brzsca- zamolba  za plaćanje izvršenih radova za 

prekop javne površine od cca 6, metara radi izvođenja vodovodnog priključka za 

stambeni objekt na navedenoj adresi; 

c) Grupa građana iz Brzsca- zamolba za oslobađanje plaćanja naknade za priključenje 

na vodoopskrbnu mrežu naselja Brzac; 

d) Komunalne usluge „Lumin“ vl. Dubravko Frgačić iz Krka, Vršanska 26 b- ponuda  

za hortikulturno uređenje zelenih otoka na raskrižju Bajčić – Poljica; 

e) Grupa građana ulice Gušternica u naselju Vrh, zastupanih po predstavnici Nevzeti 

Beganović iz Krka, L. Bormarčića 9- zamolba  za sufinanciranje pri izgradnji 

mjesne vodovodne mreže predmetne ulice u naselju Vrh; 

f) Grupa građana naselja Linardići zastupanih po predstavniku Jošku Mariću iz Krka, 

Sv. Ivana 13- zamolba  za sufinanciranje pri izgradnji dijela mjesne vodovodne 

mreže u naselju Linardići; 

g) Tvrtka Milohnić d.o.o. iz Nenadića – ponuda za dodatne radove nastale prilikom 

izvođenja radova na adaptaciji sanitarnog čvora u prizemlju bivše Osnovne škole u 

naselju Milohnići; 

h) Tvrtka Taberna d.o.o. iz Zagreba, Vukomerečka cesta 55- ponuda  za gradnju ceste 

unutar područja DPU –a „Mali Kankul“ u Krku.  

4. Odsjek za gospodarstvo:  

 Razmatranje tijeka projekta „Izgradnje kanalizacijskog sustava istočnog dijela 

Grada Krka II faza“ koji se nalazi u završnoj fazi; 

 Regionalni info centra za  mlade u svezi projekta-  „Neka se lokalni glasovi čuju“ 

– prijedlog za imenovanje predstavnika Grada Krka pri potpisivanju povelje 

suradnje s gradovima partnerima na projektu. 

5. Ponikva d.o.o. Krk, -  Izvještaj o redovnom godišnjem čiščenju oborinske 

kanalizacije u Krku, dostavljenog od tvrtke Ponikve d.o.o. Krk. 

6.   Ugostiteljski obrt „Viktorija“ vl. Nakil Havziji iz Krka, M. Gupca 1- zamolba  

za produžetak radnog vremena Fast Fooda do 02, sati ujutro u vrijeme turističke 

sezone 2012. 

7. Prijedlog Plana prijma u službu u Grad Krk za 2012. Godinu. 

8. Prijedlog Izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Jedinstvenog 

upravnog odjela Grada Krka. 

9. Davanje odobrenja Google Earthu za snimanje utvrđenih lokacija za provođenje 

projekta Street View. 

10. Odsjek za prostorno planiranje i zaštitu okoliša:  

A. Tvrtka GPZ d.d. Rijeka za izradu idejnog projekta za izgradnju prometnice po 

segmentima uz oborinsku odvodnju za U.3. DPU dijela područja Kružnog toka i ulice 

S. Nikolića u gradu Krku; 

B. Izvješće Urbanistice d.o.o. Zagreb o stanju izrade UPU-a sa otvorenim pitanjima i 

problemima u izradi UPU-a; 

C. Očitovanje Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja,  Zagreb o izmještanju 

peradarske farme Peradarskog obrta „Oblić“ vl. Željko Jurina iz Krka, Vršanska 26 J, 

iz naselja Vrh, na lokaciju Kimpi izvan građevinskog područja; 

D. Tvrtka GEO –VV d.o.o. Rijeka, J. Dobrile 2- ponuda  za izradu parcelacijskog 

elaborata za buduće prometnice u poslovnoj Zoni 29 – u predjelu Sv. Petar u gradu  

Krku; 
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E. GPZ d.d. Rijeka, Đ. Šporera 8- ponuda  za izradu idejnog projekta rekonstrukcije ulice 

Stjepana Radića uključujući raskršće i kružni tok, te odvodnju oborinske vode; 

F.  Razmatranje ponuda za izradu PGP –a i idejnih projekata za rekonstrukciju ceste 

Pinezić – Sv Fuska; 

G. UPU 25- kamp Glavotok T3 – nacrt prijedloga Plana i izviješće s prethodne rasprave u 

cilju usvajanja prijedloga Plana za javnu raspravu.   

H. Razmatranje prezentacije o novoj ugostiteljsko  turističkoj zoni „Strigar“  koju 

je održala tvrtka Quada projekta k.d. iz Zagreba  i Urbanistice d.o.o. Zagreb,  

na temelju stavova Savjeta za prostorno uređenje i Kluba vijećnika koji su bili 

prisutni na prezentaciji održanoj 19.06.2012. 

11. Srednja škola „Hrvatski kralj Zvonimir“ iz Krka – prijedlog za nagrađivanje 

učenika generacije, i profesorice  Ljiljane Karabaić, mentorice učenika koji su 

sudjelovali na 27. Međunarodnom plivačkom maratonu. 

12. Problematika postave neonskih reklama u starogradskoj jezgri u gradu Krku.  

 

 

Ad 1. 

Prijedloge Odsjeka za društvene djelatnosti, obrazložila je Marinka Margan, te je nakon 

rasprave Gradonačelnik donio sljedeće  

 

            Z a k l j u č k e 

 Grad Krk zaprimio je ponovljenu zamolbu Humanitarne udruge „Dobro srce“ 

za korištenje javne površine u gradu Krku, na Šetalištu Sv. Bernardina, za dane 

od 06. do 08. srpnja 2012. godine, u svrhu održavanja humanitarne misije.    

            Kako je navedena lokacija iz zahtjeva, već zakupljena javnim natječajem, 

predlažemo Udruzi da se humanitarna misija održi na Trgu Kamplin u gradu 

Krku, koja lokacija raspolaže svim traženim uvjetima.      

 Robertu Grubišiću iz Šmrike, dugogodišnjem uspješnom autoru pjesama koje su 

melodijom i jezikom vezane uz naš zavičaj odobrava se financijska potpora za 

izdavanje prvog autorskog CD-a, u iznosu od 2.000,00 kn, za koju će 

protuvrijednost Gradu Krku biti dostavljen određeni broj CD-a.  

 

 Grbac Damjanu iz Kastva, odobrava se financijska potpora u iznosu od 2.000,00 

kn za realizaciju vrlo vrijednog projekta spoja etno glazbe Istre i Primorja i jazz 

glazbe, za koju će protuvrijednost Gradu Krku biti dostavljem određeni broj 

CD-a.   

Ad 2. 

Prijedlog  Ponikve d.o.o. Krk za davanje prethodne suglasnosti na cijene komunalnih usluga, 

obrazložio je Marinko Bajčić, te je nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeći  
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                        Z a k l j u č a k  

Ponikve d.o.o. Krk obratila se sa zahtjevom prijedlogom Klasa: 363-01/12-21/01, 

Ur. broj: 2142-01/04-12-1, za ishođenje prethodne suglasnosti na cijene komunalnih  

usluga. 

Grad Krk prijedlog  je zaprimio 14. lipnja 2012. godine.  

U zakonskom roku od 15 dana daje se prethodna suglasnost na cijene 

komunalnih usluga koje je skupština Ponikve utvrdila na 22. redovnoj sjednici od 06. 

lipnja 2012. godine, s primjenom od 01. srpnja 2012. godine (vidi prilog predmetni 

prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu plaćanja i visini cijena 

komunalnih usluga, koji čini sastavni dio ovog zaključka).   

Ad 3. 

Prijedloge Odsjeka za komunalno gospodarstvo, obrazložio je Đimi Skomeršić, te je nakon 

rasprave Gradonačelnik donio sljedeće  

                        Z a k l j u č k e 

a) Prima se na znanje ponovljena  zamolba  i obrazloženje Antonele Malis Hodžić i 

mld. Aleksandra Hodžića iz Zagreba, II. Požarinje 21, da se objekt Vila Hodžić u 

naselju Pinezići oslobodi od plaćanja komunalne naknade kao i duga komunalne 

naknade u ukupnom iznosu od 1.567,88 kn sa pripadajućim obračunatim 

kamatama za oba dužnika, za predmetni objekt, iz razloga što se objekt uopće ne 

koristi jer se putem suda vrši ovrha oduzimanja objekta radi namirenja novčane 

tražbine pokojnog Jasminka Hodžića spram vjerovnika. 

           Grad Krk razmotriti će mogućnost izmjene i dopune članka 16. Odluke o 

komunalnoj naknadi ( „Službene novine PGŽ“, broj: 31/01, 16/02, 6/03, 29/05)  u 

smislu utvrđivanja uvjeta i razloga zbog kojih se u pojedinim slučajevima može 

odobriti potpuno ili djelomično oslobađanje od plaćanja komunalne naknade kad  

se radi o upravnim ili sudskim sporovima na nekretnini. 

           Dok se predstavničko tijelo Grada Krka ne očituje o mogućnosti usvajanja 

Izmjena i dopuna Odluke o komunalnoj naknadi, obveznici plaćanja komunalne 

naknade dužni su uredno podmirivati svoje obveze.   

b) Grad Krk nije u mogućnosti udovoljiti zamolbi  Josipa Rušina i Elide Stanojević 

iz naselja Brzac, za plaćanje izvršenih radova za prekop javne površine od cca 6, 

metara radi izvođenja vodovodnog priključka za stambeni objekt na navedenoj 

adresi, u iznosu od 1.625,00 kn, temeljem ponude tvrtke Dabiskop d.o.o. iz 

Nenadića.   

 

c) Prihvaća se zamolba grupe građana iz Brzsca (Žarko Trbović, Brzac 67, Josip 

Zec, Brzac 66 i Stanko Debelić, Brzac 130), za oslobađanje plaćanja naknade za 

priključenje na vodoopskrbnu mrežu naselja Brzac.  

Budući da su građani o svom trošku izveli građevinske radove na izgradnji dijela 

mjesne vodovodne mreže, iste će se osloboditi plaćanja naknade za stan površine 
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do 200 m
2
 građevinske (bruto) površine u iznosu od 25% prosječne mjesečne 

bruto plaće u Republici Hrvatskoj za prethodnu godinu.  

Vlasnici nekretnina koji imaju stambenu površinu veću od navedene dužni su 

Gradu Krku uplatiti razliku naknade sukladno Odluci o priključenju građevina i 

drugih nekretnina na komunalne vodne građevine („Službene novine Primorsko 

– goranske županije“ broj: 47/11) . 

Upućujemo podnositelje zahtjeva da Gradu Krku JUO, Odsjeku za komunalno 

gospodarstvo dostave račun o izvršenim građevinskim radovima  na izgradnji 

dijela mjesne vodovodne mreže, nakon čega će Odsjek za komunalno 

gospodarstvo izdati odgovarajuću potvrdu.  

 

d) Prihvaća se ponuda Komunalnih usluga „Lumin“ vl. Dubravko Frgačić iz Krka, 

za hortikulturno uređenje zelenih otoka na raskrižju Bajčić – Poljica, u iznosu od 

10.006,00 kn u koji iznos nije uključen iznos PDV-a ( vidi prilog predmetnu ponudu 

koja čini sastavni dio ovog zaključka).   

           Grad Krk preporučuje da se radovi na hortikulturnom uređenju zelenih otoka 

izvedu u listopadu 2012. godine.  

e) Prihvaća se zamolba grupe građana ulice Gušternica u naselju Vrh, zastupanih po 

predstavnici Nevzeti Beganović iz Krka, za sufinanciranje pri izgradnji mjesne 

vodovodne mreže ulice Gušternica u naselju Vrh. 

            Kolegij Gradonačelnika ocjenjuje da zainteresirani građani  mogu financirati dio 

sustava mjesne vodovodne mreže uz stručni nadzor Ponikve d.o.o. Krk, u dijelu 

građevinskih radova, koji sukladno Aproksimativnom troškovniku dostavljenom 

od tvrtke Ponikva d.o.o. Krk, Klasa: 363-01/12-22/72 od 04. lipnja 2012. godine  

iznose 84.738,50 kn (građevinski radovi umanjeni za troškove asfaltiranja),  dok 

Grad Krk preuzima financiranje monterskih radova u iznosu od 61.710,63 kn.  

           Ukoliko građani o svom trošku izvedu građevinske radove na izgradnji dijela 

mjesne vodovodne mreže, iste će se osloboditi plaćanja naknade u cijelosti.    

Upućujemo podnositelje zahtjeva da Gradu Krku JUO, Odsjeku za komunalno 

gospodarstvo dostave račun o izvršenim građevinskim radovima  na izgradnji 

dijela mjesne vodovodne mreže, nakon čega će Odsjek za komunalno 

gospodarstvo izdati odgovarajuću potvrdu. 

 

f) Prima se na znanje  zamolba grupe građana iz naselja Linardići, za izgradnju 

dijela mjesne vodovodne mreže u naselju Brzac. 

           Temeljem dostavljenog aproksimativnog troškovnika građevinskih i monterskih 

radova, izrađenog od tvrtke Ponikva d.o.o. Krk, Grad Krk u Proračunu za 2012. 

godinu nije u mogućnosti izdvojiti potrebna sredstva za  izgradnju dijela mjesne 

vodovodne mreže u naselju Linardići, potreban iznos za realizaciju predmetne 

investicije nastojati će se osigurati u Programu gradnje objekata i uređaja 
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komunalne infrastrukture kao i u Planu gradnje komunalnih vodnih građevina 

za 2013. godinu.  

g) Temeljem Ugovora o izvođenju obrtničkih radova br. 02-01-2012 od 25. siječnja 

2012. godine.   

            Prihvaća se ponuda tvrtke Milohnić d.o.o. iz Nenadića za dodatne radove nastale 

prilikom izvođenja radova na adaptaciji sanitarnog čvora u prizemlju bivše 

Osnovne škole u naselju Milohnići, u iznosu od 13.930,63 kn u koji iznos je 

uključen iznos PDV-a ( vidi prilog predmetnu ponudu koja čini sastavni dio ovog 

zaključka).   

h) Prima se na znanje ponuda tvrtke Taberna d.o.o. iz Zagreba, Vukomerečka cesta 

55, za gradnju ceste unutar područja DPU –a „Mali Kankul“ u Krku (vidi prilog 

predmetnu ponudu koja čini sastavni dio ovog zaključka).  

            Zadužuje se Džimi Skomeršić da nadzornom inžinjeru Grada Krka, Edu Heru 

dipl. ing. građ. naruči troškovnik građevinskih radova za uređenje i postavu 

niveleta pristupnog puta unutar područja DPU –a „Mali Kankul“ u Krku.  

Ad 4. 

Prijedloge Odsjeka za gospodarstvo, obrazložio je Igor Hrast, te je nakon rasprave 

Gradonačelnik donio sljedeće  

                        Z a k l j u č k e 

 Kako je projekt „Izgradnje kanalizacijskog sustava istočnog dijela Grada Krka 

II faza“ prijavljen za financiranje od strane Europske unije 5. komponentom 

programa IPA za ruralni razvoj, a nalazi u završnoj fazi,  u kojoj je potrebno 

završiti poslove vezane uz pripremu dokumentacije (pravo služnosti) za projekt 

IPARD mjera 301 -  sa vlasnicima čestica ispred ceste kojom će prolaziti 

kanalizacijska mreža, Grad Krk ovlašćuje Vanesu Hržić, Jelenu Šamanić i 

Dominika Marevića iz Krka, za pristupanje vlasnicima u svrhu potpisivanja 

„Ugovora o osnivanju prava služnosti“. 

            Grad Krk isplatiti će ovlaštenim osobama iz prednjeg stavka ovog zaključka 

naknadu za izvršen posao u iznosu od 2.000,00 kn netto po izvršitelju za mjesec 

lipanj i srpanj 2012. godine.   

             Zadužuje se Odsjek za proračun i financije za realizaciju ovog zaključka.  

 Prihvaća se inicijativa Regionalnog info centra za  mlade u svezi projekta „Neka 

se lokalni glasovi čuju“ za imenovanje predstavnika Grada Krka pri potpisivanju 

povelje suradnje s gradovima partnerima na projektu.  

           Za predstavnike Grada Krka pri potpisivanju povelje suradnje s gradovima 

partnerima na projektu  „Neka se lokalni glasovi čuju“ imenuju se:  
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-  Igor Hrast iz Krka, stručni suradnik Odsjeka za gospodarstvo JUO Grada Krka 

i  

- Emil Vlaisavljević iz Krka, kao predstavnik Savjeta mladih Grada Krka.  

 

Ad 5. 

Izvještaj o redovnom godišnjem čiščenju oborinske kanalizacije u Krku, dostavljenog od 

tvrtke Ponikve d.o.o. Krk, obrazložio je Zamjenik gradonačelnika Čedomir Miler,  te je nakon 

rasprave Gradonačelnik donio sljedeći  

 

                        Z a k l j u č a k  

 

Prima se na znanje Izvještaj o redovnom godišnjem čiščenju oborinske kanalizacije u 

Krku, dostavljenog od tvrtke Ponikve d.o.o. Krk (vidi prilog zaključku, predmetni Izvještaj 

koji čini njegov sastavni dio). 

Upućujemo tvrtku Ponikva d.o.o. Krk, da u šro kraćem roku Gradu Krku, JUO, 

Odjeku za komunalno gospodarstvo dostavi tehničko rješenje i troškovnik sanacije: 

 čišćenje oborinskog kanala 150 mm, revizijskih okana i slivnika od parkirališta 

iza pošte do Fine; 

 čišćenje oborinskog kanala 220 mm i slivnika na parkiralištu ispred zgrade 

Grada Krka; 

 čišćenje slivnika na ulazu u park Kamplin; 

 čišćenje slivnika za pročišćavanje izlaznih oborinskih voda na Vratima slobode. 

Ad 6. 

 

Zamolbu Ugostiteljskog obrta „Viktorija“ vl. Nakil Havziji iz Krka, M. Gupca 1, za 

produžetak radnog vremena Fast Fooda do 02, sati ujutro u vrijeme turističke sezone 2012. 

obrazložio je Marinko Bajčić,  te je nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeći  

 

                        Z a k l j u č a k  

 

Odgađa se donošenje zaključka po zamolbi Ugostiteljskog obrta „Viktorija“ vl. Nakil 

Havziji iz Krka, M. Gupca 1, za produženje radnog vremena za Fast Food „Viktorija 2“ 

u vrijeme turističke sezone 2012. godine, do 02,00 sati ujutro. 

Ad 7. 

Prijedlog Plana prijma u službu u Grad Krk za 2012. godinu, obrazložio je Marinko Bajčić,  te 

je nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeći  

 

                        Z a k l j u č a k  

Prihvaća se prijedlog  Plana prijma u službu u Grad Krk za 2012. godinu (vidi prilog 

predmetni Plan prijma koji čini sastavni dio ovog zaključka).  
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Plan prijma u službu u Grad Krk za 2012. godinu, stupa na snagu danom donošenja, a 

objavit će se u „Službenim novinama Primorsko – goranske županije“.  

Ad 8. 

Prijedlog Izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Jedinstvenog upravnog odjela 

Grada Krka, obrazložio je Marinko Bajčić,  te je nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeći  

 

                        Z a k l j u č a k  

Prihvaća se prijedlog Izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Jedinstvenog 

upravnog odjela Grada Krka (vidi prilog predmetne Izmjene i dopune Pravilnika koje čine 

sastavni dio ovog zaključka).   

Izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Jedinstvenog upravnog odjela 

Grada Krka stupa na snagu osmog dana od dana objave na oglasnoj ploči Grada Krka.  

Ad 9. 

Zamolbu za davanje odobrenja Google Earthu za snimanje utvrđenih lokacija za provođenje 

projekta Street View, obrazložila je Ines Galjanić,  te je nakon rasprave Gradonačelnik donio 

sljedeći  

 

                        Z a k l j u č a k  

 

Grad Krk daje odobrenje Google Earthu za snimanje utvrđenih lokacija na 

području Grada Krka za provođenje projekta  Street View. 

Kontakt osoba za snimanje utvrđenih lokacija je Igor Gržetić, iz Krka, Slavka 

Nikolića 38 (mob. 00385-(0)91-533-0966, e-mail: ivan.grzetic1@ri.htnet.hr).      

Ad 10. 

Prijedloge Odsjeka za prostorno planiranje i zaštitu okoliša, obrazložila je Ines Galjanić, te je 

nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeće  

 

  Z a k l j u č k e 

A. Prihvaća se ponuda tvrtke GPZ d.d. Rijeka za izradu idejnog projekta za 

izgradnju prometnice po segmentima uz oborinsku odvodnju za U.3. DPU dijela 

područja Kružnog toka i ulice S. Nikolića u gradu Krku, u iznosu od 29.000,00 

kn u koji iznos nije uključen iznos PDV-a (vidi prilog predmetnu ponudu koja čini 

sastavni dio ovog zaključka).  

 

B. Prima se na znanje izviješće Urbanistice d.o.o. Zagreb  o  stanju radova  na izradi 

UPU1 – Krk uz komentare na sljedeće točke: 

 

 Točka 2.: 

 Vezano na  problematiku usklađenosti DPU-a sa planovima šireg 

područja, upućuje se  izrađivača plana da maksimalno  prilagodi  odredbe  UPU-

a  u cilju zadržavanja na snazi  važećih  DPU-ova  na području grada Krka. Za 
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sve slučajeve  gdje to neće biti  moguće upućuje  se izrađivač plana da Gradu 

Krku dostavi obrazloženje temeljem kojeg će Grad Krk razmotriti  stavljanje 

planova izvan snage za vrijeme izrade UPU1-Krk ili nakon donošenja plana.

  

 Na temu definicije građevina stambene namjene u PPU Grada Krka,  

smatra se da  se u svim građevinama stambene namjene (osim u obiteljskoj kući  

koja ima maximalno jednu stambenu jedinicu) mogu  dozvoliti  poslovni prostori 

kako je  propisano čl. 20. PPU Grada Krka. U prilog tome govori i činjenica  da 

Upravni odjel za graditeljstvo i zaštitu okoliša PGŽ, Ispostava Krk,  prema tim 

odredbama iz  PPU Grada Krka (Službene novine PGŽ 07/07, 41/09, 28/11) 

prilikom provedbe plana, također izdaje akte  kojima se odobrava građenje, na 

način da se  u stambenim građevinama dozvoljava  poslovni prostor. Prilikom 

usklađenja  UPU naselja Krk sa odredbama PPU Grada Krka, također je  

propisana mogućnost gradnje stambenih građevina koje imaju uz  jedan  stan  

još  maksimalno moguća  3 poslovna prostora.  

 Točka 5.: 

 Vezano na  problematiku  podloga na kojima se izrađuje UPU1-Krk,  

Grad Krk  je upoznat  sa  činjenicom da se  katastarske podloge   za područje 

Grada Krka ne poklapaju sa ostalim topografskim i orto-foto podlogama. Iz  

istog se razloga  pristupilo  izradi UPU 1- Krk  na HOK-u kako bi se izbjegle veće 

pogreške. Pokrenuta je nova izmjera za područje grada Krka no zbog  potrebe 

zadovoljavanja raznih  prostorno urbanističkih potreba pristupilo se  donošenju 

plana  na podlogama kojima raspolaže DGU. Zbog specifičnosti podloga 

izrađivač plana je ugovorom o izradi plana (čl.14.) preuzeo obvezu  angažiranja  

ovlaštenog inženjera  geodezije  ili pravne osobe registrirane za obavljanje 

poslova državne izmjere i katastra nekretnina pa se predlaže postupiti po istom 

ukoliko izrađivač smatra da postoji potreba. 

 Točka 6.: 

 Za bazen „Dražica“ postoji idejno rješenje sa  prijedlogom formirane 

građevne čestice pa je potrebno u UPU1-Krk unijeti takve uvjete. 

 Vezano na problematiku Novog trga prima se na znanje prijedlog 

Urbanistice d.o.o.. Zadužuje se projektant idejnog rješenja Nenad Kocijan, 

dipl.ing.arh. da izrađivaču UPU1-Krk dostavi  sve uvjete gradnje sukladno 

čl.106. Zakona o prostornom uređenju i gradnji koji će se unijeti u odredbe 

plana. Uvjete gradnje potrebno  je utvrditi   za cijelu česticu trga  iz idejnog 

rješenja koje je dostavljeno izrađivaču plana, a usklađene s odredbama PPU 

Grada Krka. Sve uvjete također je potrebno uskladiti sa zaključcima koji su do 

sad doneseni u Gradu Krku na tu temu. Zadužuje se imovinsko pravna služba 

Grada Krka da prije  objavljivanja javne rasprave za UPU1-Krk  sa vlasnikom 

građevne čestice sklopi ugovore o načinu korištenja čestice. 

 O ostalim otvorenim pitanjima već su doneseni zaključci. 

 

C. Prima se na znanje očitovanje Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja,  

Zagreb o izmještanju peradarske farme Peradarskog obrta „Oblić“ vl. Željko 
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Jurina iz Krka, Vršanska 26 J, iz naselja Vrh, na lokaciju Kimpi izvan 

građevinskog područja, Klasa: 350-01/12-02/366, Ur. Broj: 531-05-12-2, od 06. 

lipnja 2012. godine (vidi prilog predmetno očitovanje Ministarstva koje čini sastavni 

dio ovog zaključka).   

 

D. Prihvaća se ponuda tvrtke GEO –VV d.o.o. Rijeka,  za izradu parcelacijskog 

elaborata za buduće prometnice U 3.2. i U. 3.3. u poslovnoj Zoni 29 – u predjelu 

Sv. Petar u gradu  Krku, u iznosu od 9.800,00 kn u koji iznos nije uračunat iznos 

PDV-a (vidi prilog predmetnu ponudu koja čini sastavni dio ovog zaključka).  

 

 

E. Prihvaća se ponuda GPZ d.d. Rijeka, za izradu idejnog projekta rekonstrukcije 

ulice Stjepana Radića uključujući raskršće i kružni tok, te odvodnju oborinske 

vode, u iznosu od 22.000,00 kn u koji iznos  nije uključen iznos PDV-a (vidi prilog 

predmetnu ponudu koja čini sastavni dio ovog zaključka).  

 

F. a) Prihvaća se ponuda tvrtke GEO –VV d.o.o. Rijeka za izradu PGP-a u mjerilu 

1:500 za prometnicu od Pinezića do Sv. Fuske, u iznosu od 9.000,00 kn u koji 

iznos nije uključen iznos PDV-a (vidi prilog predmetnu ponudu koja čini sastavni 

dio ovog zaključka).  

 

b) Prihvaća se ponuda tvrtke GPZ d.d. Rijeka za izradu idejnog projekta 

rekonstrukcije nerazvrstane ceste Pinezića – uvala Sv. Fuska, uključujući i 

oborinsku odvodnju u iznosu od 32. 500, 00 kn u koji iznos nije uključen iznos 

PDV-a (vidi prilog predmetnu ponudu koja čini sastavni dio ovog zaključka).  

 

 G) Usvaja se  Prijedlog UPU 25- kamp Glavotok (T3) i upućuje na javnu 

raspravu uz napomene i obavezne korekcije: 

1.  u grafičkom dijelu plana  analizom  je utvrđeno da je površina 

ugostiteljsko  turističke namjene zahvatila dio koji nije u vlasništvu  

investitora plana što bi u budućnosti mogao biti problem prilikom 

formiranja građevinske čestice kampa.Osim toga preporuča se 

zbog funkcionalnosti poravnati  krivudavu liniju razgraničenja 

između površina R3 i T3  ukoliko ne postoji opravdan razlog da 

ista ima takav oblik. 

2. kapacitet kampa mora biti sukladan odredbama PPUG Krka i PP 

PGŽ. Postupak  povećanja kapaciteta  zahtijeva propisanu 

proceduru  izmjene planova šireg područja (čl.4., čl.23.) o čemu se 

Grad Krk i očitovao prema PGŽ 

3. prema čl. 5. u zoni R3 navedena je mogućnost gradnje nekih 

sportsko-rekreacijskih objekata pa su sukladno tome potrebni i 

uvjeti za izgradnju istih u čl. 11. 

4. širina glavne mjesne ulice GMU nije jednoznačno zadana  (čl.15., 

čl..16.).Osim toga nije jasno planira li se bočno parkiranje uz cestu 
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ili ne. Planom u mjerilu 1:2000 određena je parcela ceste pa mora 

biti određena  točna i nedvosmislena širina. 

5. u  čl. 18. stoji da je javno parkiralište u funkciji svih programa na 

području obuhvata plana. Sukladno PPU Grada Krka parkirališta 

moraju biti  određena na građevinskoj  parceli uz  svaku  vrstu 

objekta sukladno uvjetima za tu vrstu 

6. ukoliko je  u javnoj zelenoj površini (Z) dozvoljena gradnja 

kapelica, memorijalnog centra….. potrebno je osim kig-a utvrditi 

sve uvjete prema čl. 106. Zakona o prostornom uređenju i gradnji 

7. zelenu površinu utvrditi kao zaštitnu površinu ali ne javnu  

8. osim toga nepotpuni su brojevi Službenih novina, ukoliko se daje 

prijedlog cijele odluke potreban je sadržaj, neki od članaka su 

nejasni, neki od naslova nisu potpuni i precizni……  

 

 Nakon što izrađivač plana dostavi Prijedlog plana za javnu raspravu  Odsjek za 

prostorno planiranje i zaštitu okoliša proslijedit će pozive i  izvršiti potrebne objave 

javne rasprave sukladno zakonskim odredbama. 

 

H. O zoni  je na temelju prezentiranih podataka moguće komentirati samo globalno te 

se Savjet ne upušta u problematiku urbanističkih uvjeta za gradnju objekata u   zoni. 

Smatra se da na području Grada Krka  nije potrebno povećanje  površina i kapaciteta 

ugostiteljsko turističkih zona zbog  moguće  nedostatnosti  prirodnih i ljudskih resursa. 

Svako povećanje površina i kapaciteta  u pitanje dovodi održivi razvoj Grada Krka pa i 

otoka Krka. 

Općenito se smatra da bi kapaciteti zona trebali biti određeni  u cilju održivog razvoja 

za cijeli otok, a na  bazi podataka koji potvrđuju dostatnost vode, struje, ostalih 

prirodnih resursa za područje cijelog otoka.  

Smatra se da  prezentirana zona ima preveliki kapacitet i preveliku površinu na jednoj 

lokaciji  te da je takvom zonom narušena prostorna održivost u odnosu na racionalno 

korištenje i očuvanje  prostora na  kopnu, moru i podmorju. 

Zbog  otvaranja,  kako je na prezentaciji projekta izneseno 600 novih radnih mjesta 

pokreću se vjerojatno i svojevrsne demografske promjene kojima se narušava  

funkcionalan i skladan razvoj zajenice i zaštita integralnih vrijednosti  prostora. 

Postavlja se pitanje smještaja novih obitelji, kapaciteta dječjih vrtića, domova zdravlja  

itd. 

Postepen razvoj  u svakom segmentu smatra se preduvjetom za održivi razvoj. 

Zbog općenite i  loše argumentacije, nedostatka fizibiliti studija izražava se sumnja u 

prezentirane koristi za lokalnu zajednicu  i financijski interes Grada Krka. 
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Ad 11. 

 

Prijedlog Srednje škole „Hrvatski kralj Zvonimir“ iz Krka za nagrađivanje učenika generacije, 

i profesorice  Ljiljane Karabaić, mentorice učenika koji su sudjelovali na 27. Međunarodnom 

plivačkom maratonu, obrazložila je Marinka Margan, te je nakon rasprave Gradonačelnik 

donio sljedeći  

 

  Z a k l j u č a k  

 

Sukladno odredbama Odluke o nagrađivanju učenika i učitelja O.Š. „Fran Krsto 

Frankopan“ Krk, MŠ Krk, PŠ Vrh i SŠ „Hrvatski kralj Zvonimir“ Krk za postignute 

rezultate, Grad Krk dodjeljuje sljedeću nagradu učenicima generacije  i to:  

 novčana nagrada u iznosu od 1.000,00 kn dodjeljuje se Moniki Radivoj iz Krka, 

I. Zajca 12, učenici gimnazijskog programa; 

 novčana nagrada u iznosu od 1.000,00 kn dodjeljuje se Anamariji Žic iz Krka, 

Bok od Brozića 31, Vrh,  učenici ekonomskog  programa; 

 novčana nagrada u iznosu od 1.000,00 kn dodjeljuje se Nataliji Mršić iz 

Pinezića, Golubić 2, učenici hotelijersko- turističkog programa i 

 novčana nagrada u iznosu od 1.000,00 kn dodjeljuje se Karlu Udina iz Krka, S. 

Radića 7, učeniku ugostiteljskog programa; 

Nadalje, mentorici  Ljiljani Karabaić, prof. za sudjelovanje na 27. Međunarodnom 

plivačkom maratonu, Grad Krk dodjeljuje novčanu nagradu u iznosu od 500,00 kn.  

Za realizaciju ovog zaključka zadužuje se Odsjek za društvene djelatnosti.  

Ad 12. 

Problematiku postave neonskih reklama u starogradskoj jezgri u gradu Krku, obrazložio je 

Džimi Skomeršić, te je nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeći  

 

  Z a k l j u č a k  

Temeljem Odluke o komunalnom redu,  zadužuje se komunalni redar Grada Krka da 

utvrdi vlasnike koji u starogradskoj jezgri Grada Krka imaju nepropisno postavljene  

neonske reklame (bez suglasnosti Odsjeka za komunalno gospodarstvo za postavu 

uređaja), te da iste obavijesti  da uklone nepropisno postavljene neonske reklame, o 

svom trošku, u roku od 2 godine od donošenja ovog zaključka. 

         Gradonačelnikov kolegij zaključen je u 17,40 sati. 

 

 

 

Zapisnik sastavila :                                                                GRADONAČELNIK  

Mladena Cvitković                                                                  Darijo Vasilić, prof.  
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